
令和6年度モニタリングシート 【南大沢文化会館】 

施設名

視点 No.
所管課
評価

所管課
コメント

指定管理者
自己評価（コメント）

所管課
評価

所管課
コメント

指定管理者
自己評価（コメント）

所管課
評価

所管課
コメント

指定管理者
自己評価（コメント）

期末
評価

所管課
コメント

指定管理者
自己評価（コメント）

1 B

館長1、主査1、主任2(事務従事1を含
む）、管理運営10、舞台管理7（うち
主任1、事務従事1を含む）、芸術文化
事業企画担当2

B

館長1、主査1、主任2(事務従事1を含
む）、管理運営10、舞台管理7（うち
主任1，事務従事1を含む）、芸術文化
事業企画担当2

事業計画書に基づく
有資格者の配置

・甲種防火防災管理者1名
・上級救命技能認定者1名
・職長・安全衛生責任者教育修
了者1名
・自衛消防隊技能認定者2名
・舞台機構調整技能2級1名
・照明技術1級1名
・普通第一種圧力容器取扱作業
主任1名

2 B

・甲種防火防災管理者1名
・防火管理者1名
・上級救命技能認定2名
・職長・安全衛生責任者教育修了者2
名
・自衛消防隊技能認定者2名
・舞台機構調整技能士（音響）2級2名
・舞台機構調整技能士（音響）3級1名
・照明技術1級1名
・照明技術2級1名
・普通第一種圧力容器取扱作業主任1
名

B

・甲種防火防災管理者1名
・防火管理者1名
・上級救命技能認定2名
・職長・安全衛生責任者教育修了者2
名
・自衛消防隊技能認定者2名
・舞台機構調整技能士（音響）2級2名
・舞台機構調整技能士（音響）3級1名
・照明技術1級1名
・照明技術2級1名
・普通第一種圧力容器取扱作業主任1
名

3 -
年度末の数値をもっ
て評価する。

【設備点検】
 ・舞台2回
 ・照明0回
 ・音響4回
 ・圧力容器3回　　計9回
【備品点検】
 ・ピアノ点検4回
合計　13回

-

点検で指摘のあった
修繕が必要な個所
は、随時対応してい
る。

【設備点検】
 ・舞台3回
 ・照明2回
 ・音響0回
 ・圧力容器3回　　計8回  累計17回
【備品点検】
 ・ピアノ点検4回　　累計8回
合計12回　　累計25回

管理業務の実施に係る固有の銀
行口座を開設しているか
【確認資料例：銀行口座】

4 B
口座を開設し、継続して使用してい
る。

B
口座を開設し、継続して使用してい
る。

資金の適正な管理と経理内容の
明確化が図られているか
【確認資料例：独立した会計帳
簿】

5 B 資金を適切に管理するとともに経理内
容を明確にしている。

B 資金を適切に管理するとともに経理内
容を明確にしている。

利用料金、使用料の徴収は適正
に行われているか
【確認資料例：独立した会計帳
簿、日報、月報、銀行口座】

6 B 適切に行っている。 B 適切に行っている。

収支計画が適正であ
ること

収支計画が適正に執行されてい
るか
【確認資料例：事業計画書（収
支計画）、事業報告書】

7 B
収支計画に沿って適正に執行してお
り、市に毎月報告している。

B
収支計画に沿って適正に執行してお
り、市に毎月報告している。

業務を実施するにあたり、適切
な人員配置や育成がなされてい
るか
【確認資料例：事業計画書（人
員配置計画）、事業報告書、研
修報告書、実地調査】

8 B

新人2名が、商工会議
所が行う研修に参加
した。また、舞台に
関する問い合わせに
対応できるよう、独
自に窓口職員向けに
基礎的な研修を行っ
た。

事業計画どおりに人員を配置した。人
材育成を目的に、主に4月に入職した
新人を対象に、ビジネスマナー研修、
J：COMホール八王子施設見学研修、舞
台スタッフ研修を実施した。また、館
独自の研修として、主に窓口職員を対
象に舞台基礎研修を実施した。

B

事業計画どおりに人員を配置した。
過剰なサービスを当然と考える人が増
えているなかで、少しでも職員の負担
を軽減し、適切に対応する方法を学び
業務運営への支障が出ないよう、9月
にクレーム対応研修を実施し、3名参
加した。

給与の支出が適切に行われてい
るか
【確認資料例：給与規程、賃金
台帳】

9 B 適切に行っている。 B 適切に行っている。

事業者の経営状況が健全な状態
であるか
【確認資料例：財務諸表、財務
評価表】

10 B
指定管理者の執行会
議に参加し、経営状
況を確認している。

経営状況は健全になるよう努めてい
る。

B
経営状況は健全になるよう努めてい
る。

業務の一括委託が行われていな
いか
【確認資料例：第三者への一部
事務委託に関する承諾書、事業
報告書、実地調査、会計帳簿】

11 B

「南大沢文化会館の指定管理に関する
基本協定」第16条第1項に規定する業
務以外は、業務の一括委託は行ってい
ない。なお、同条に規定する業務は、
市に協議のうえ一部委託している。

B

「南大沢文化会館の指定管理に関する
基本協定」第16条第1項に規定する業
務以外は、業務の一括委託は行ってい
ない。なお、同条に規定する業務は、
市に協議のうえ一部委託している。

12 -

第1四半期に調査し、
結果を踏まえ、7月に
法令一覧を更新す
る。

5/19に調査結果を経営管理課に提出し
た。

B 7/1更新済

13 - 年度末の数値をもっ
て評価する。

100%取得済 - 100%取得済（4月新規採用者1名は11月
に取得予定）

開館日数、開館時間は守られて
いたか
【確認資料例：条例、規則、日
報、月報、事業報告書】

14 B
第1四半期
78日開館

B

第2四半期
78日開館

累計　156日開館

減免の申請手続がなされた場
合、適正に処理されているか
【確認資料例：減免申請書、事
業報告書、減免申請に係る帳
簿】

15 - 第1四半期での実績　　0件 B

申請書等を確認し、
適切に手続きされて
いることを確認し
た。

第2四半期での実績　　2件

評価項目

南大沢文化会館
９月 １２月６月

施
設
の
管
理
・
運
営
を
安
定
し
て
行
う
こ
と
が
で
き
る
か

定
量
的

事業計画書に基づく人員の配置
　【課長1名、主査1名　主任1名、管理運営9名、舞
台管理5名、芸術文化事業企画担当2】

設備及び備品の点検実施回数
　設備点検：37回／年
　　【舞台関係設備24回、圧力容器13回】
　備品点検：16回／年
　　【ピアノ点検16回】

定
性
的

団体の経営方針が明
確であり、きちんと
した経理がされてい
ること

管理運営がきちんと
できる職員体制や研
修体制がとれている
こと

施設の管理運営を安
定して行う能力を有
しているか

施
設
の
運
営
に
お
い
て
公
共
性
、

公
平
性
、

公

正
性
が
図
ら
れ
て
い
る
か

定
量
的

業務に関連する法令一覧の更新回数
　【1回／年】

受付・事務スタッフのサービス介助士 取得率 （臨
時職員、期中の新規採用者、休職中の職員は除く）
【100％】

定
性
的

利用者が公平に施設
利用ができるよう、
配慮されていること
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令和6年度モニタリングシート 【南大沢文化会館】 

視点 No.
所管課
評価

所管課
コメント

指定管理者
自己評価（コメント）

所管課
評価

所管課
コメント

指定管理者
自己評価（コメント）

所管課
評価

所管課
コメント

指定管理者
自己評価（コメント）

期末
評価

所管課
コメント

指定管理者
自己評価（コメント）

評価項目

９月 １２月６月

文書の管理・保存が適切に行わ
れているか
【確認資料例：ファイル基準
表、実地調査】

16 B 基準表を作成し、適切に文書の管理を
行っている。

B

基準表を作成し、適切に文書の管理を
行っている。
R5年度のファイル基準表を作成した。
また、8/14に保存年限の過ぎた文書を
廃棄した。

修繕等、施設保全が適切に行わ
れているか
【確認資料例：事業報告書、実
地調査】

17 B

経年による汚れの状
況から、タイルカー
ペットの張替えを行
い、施設の美観向上
を図った。

適切に行っている。
第1四半期では主ホール扉前室・ホワ
イエ階段部分タイルカーペット張替え
修繕を行った。

- 第2四半期は行わなかった。

備品の管理が適切に行われてい
るか
【確認資料例：備品台帳、実地
調査】

18 B
利用後の確認及び日常のパトロールに
おいて状況を確認し適切に管理を行っ
ている。

B

利用後の確認及び日常のパトロールに
おいて状況を確認し適切に管理を行っ
ている。
市から重要備品の照会があり、9月12
日付で報告した。

利用者満足度

・総合的な満足度　　99%以上
（「大いに満足」、「満足」の
割合）
・「大いに満足」の割合
　48%以上

19 - 年度末の数値をもっ
て評価する。

第1四半期での実績なし。
（9、10月に実施予定）

-

第2四半期での実績なし。
回答者の協力が得にくい状況を改善す
るため、いちょうホール、財団 学園
都市振興課と調整し、調査項目の整理
をした。（9、10月に実施予定）

20 -
年度末の数値をもっ
て評価する。

事業に関する情報 7回
施設に関する情報 　0回
計    7回

-
事業に関する情報 11回　累計 18回
施設に関する情報 　4回　累計　4回
計 15回　　累計 22回

21 -
年度末の数値をもっ
て評価する。

事業に関する情報 21回
施設に関する情報 　1回
計    22回

-

事業に関する情報 23回　累計　44回
施設に関する情報 　0回　累計　1回
計  23回　　累計　45回

定
性
的

利用者からの苦情処
理の体制がとれてい
ること

利用者等からの相談及び苦情に
適切に対応しているか
【確認資料例：相談、苦情をま
とめた整理帳簿】

22 B

・お客様の声対応システムにより適切
に対応した。
・ドラムセット予約受付の際、貸出備
品台帳を詳細に確認しなかった事によ
り曖昧な答え方をしてしまったため、
きちんと管理してほしいと強い要望を
受けた。そこで、備品ごとではなく日
ごとに管理できる台帳に変更し改善を
図った。
・リノリウムシートについて、どれが
短いものかわかる表示がほしいとの要
望があり、シールを張ってわかるよう
に改善した。
要望4件、謝辞18件。

B

楽屋の冷蔵庫は壊れ
ている訳ではなく、
冷蔵性能を超える利
用であったため、飲
料水が冷えなかっ
た。

・お客様の声対応システムにより適切
に対応した。
・主ホール楽屋冷蔵庫がなかなか冷え
ないので対応してほしいとの要望を受
けた。多数の常温のペットボトルを冷
蔵庫に入れていたため、事務所の冷蔵
庫で冷やしてから戻す対応をした。
・会場設営のため、早く部屋に入りた
いとの要望があったので、前延長につ
いての説明を行った。
要望4件、謝辞22件。
累計　　要望8件、謝辞40件。

23 - 年度末の数値をもっ
て評価する。

第1四半期実績
2,139,297円

B

第2四半期実績
8,064,927円

累計　10,204,224円

24 - 年度末の数値をもっ
て評価する。

第1四半期実績
24,686,370円 -

第2四半期実績
13,200,520円

累計
37,886,890円

主ホール 80%以上 25 - 年度末の数値をもっ
て評価する。

第1四半期　66.2％ - 第2四半期　93.6％
累計　　　　80.0％

交流ホール 80%以上 26 - 年度末の数値をもっ
て評価する。

第1四半期　70.5％ - 第2四半期　76.3％
累計　　　　73.4％

会議室、練習室等 95%以上 27 - 年度末の数値をもっ
て評価する。

第1四半期　88.8％ -

代理抽選を導入する
など、利用促進に努
めているが、今のと
ころ苦戦している。

第2四半期　87.8％
累計　　　　88.3％

28 - 年度末の数値をもっ
て評価する。

第1四半期　29,505人 - 第2四半期　30,495人
累計　　　60,000人

29 - 年度末の数値をもっ
て評価する。

上柚木小学校運営協議会　1回
上柚木小学校離任式　1回
青少年対策南大沢地区委員会　2回
南大沢協力の会　3回
南大沢総合センター五館合同会議　1回
多摩公立文化施設協議会
　・総会 1回、協議会　1回
フレスコ南大沢
　・共同防火防災管理協議会　1回
　・地球温暖化会議　1回
青少年のための南大沢音楽祭打合せ 1回
南大沢文化祭打ち合わせ　1回

第1四半期計 14回

-

上柚木小学校運営協議会　2回
青少年対策南大沢地区委員会　2回
南大沢協力の会　3回
多摩公立文化施設協議会　協議会　1回
青少年のための南大沢音楽祭打合せ 1回

第2四半期計　9回
累計　　　　　　23回

施
設
の
運
営
に
お
い
て
公
共
性
、

公
平
性
、

公

正
性
が
図
ら
れ
て
い
る
か

定
性
的

施設の公共性、公平
性について継続性が
保たれているか

施
設
の
サ
ー

ビ
ス
向
上
、

利
用
者
の
増
加
等
を
図
る
方
策
が
図
ら
れ
て
い
る
か

定
量
的 施設や実施事業の情報をホームページに掲載し発信

した回数【40回／年】

施設や実施事業の情報を、情報紙「ラララ」に掲載
し発信した回数【40回／年】

施
設
の
効
率
的
な
管
理
・
運
営
が
行
わ

れ
、

経
費
の
節
減
が
図
ら
れ
て
い
る
か

南大沢文化会館維持管理経費(人件費本体を除く)の
支出額
【収支計画：24,332千円以下】

利用料金収入額
　【収支計画：55,413千円以上】

施設の日数利用率

利用者数　120,000人以上

定
量
的

定
量
的

事
業
の
達
成
目
標
が
明
確
で
、

具
体
的
な
事
業
計
画
に
基
づ
い
て
事
業

が
行
わ
れ
て
い
る
か

地域文化の向上と、地域に根差した施設とするた
め、地域での活動への参加や、支援を行う回数
　【50回／年】
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令和6年度モニタリングシート 【南大沢文化会館】 

視点 No.
所管課
評価

所管課
コメント

指定管理者
自己評価（コメント）

所管課
評価

所管課
コメント

指定管理者
自己評価（コメント）

所管課
評価

所管課
コメント

指定管理者
自己評価（コメント）

期末
評価

所管課
コメント

指定管理者
自己評価（コメント）

評価項目

９月 １２月６月

30 - 年度末の数値をもっ
て評価する。

ロビーコンサート　10回実施 -

出演を希望する演奏
者は多く、お断りす
るほどであるとの報
告があった。

ロビーコンサート　13回実施
累計　　　23回

31 -

年度末の数値をもっ
て評価する。
令和6年度の南大沢音
楽祭は、令和7年2月8
日に開催予定。

6/11　令和6年度の音楽祭の実施につ
いて、青少対Fブロックに所属する会
長及び担当者との第1回会合を開催
し、予算や実施に向けてのスケジュー
ルの確認、楽器運搬の確認等を行っ
た。

-

9/20　令和6年度の音楽祭について、
青少対Fブロックに所属する会長及び
担当者との第2回会合を開催し、参加
団体の確認・出演順・控室割等につい
て協議した。

資源の有効活用など
環境に配慮した管理
運営がされているこ
と

「環境にやさしい八王子市役所
エコアクションプラン」及び
「八王子市役所環境マネジメン
トシステム」（H-EMS)に基づ
く、環境に配慮した管理・運営
が行われているか
【ヒアリング等で確認】

33 B

市環境マネジメントシステム（H-EMS)
に沿い取り組みを実施。
5/1からノーネクタイ・ノー上着等の
軽装での執務を行っている。そのほ
か、両面印刷、ごみの計量・分別、こ
まめな消灯等を行い環境配慮に努めて
いる。

B

市環境マネジメントシステム（H-EMS)
に沿い取り組みを実施。
利用の終わった部屋の照明・空調はす
みやかに消すほか、両面印刷、ごみの
計量・分別など環境配慮に努めてい
る。夏季の軽装での執務は10/31まで
実施する。

34 - 年度末の数値をもっ
て評価する。

第1四半期での実績なし。
財団の個人情報安全管理実施要綱に基
づき適切な管理を行っている。

-
第2四半期での実績なし。
財団の個人情報安全管理実施要綱に基
づき適切な管理を行っている。

防災・消防訓練の実
施・参加

2回/年
フレスコ南大沢のビル管理会社
「平成ビル」主催の共同消防訓
練に2回参加する。

35 - 年度末の数値をもっ
て評価する。

第1四半期実績なし。 -
7/17　フレスコ南大沢のビル管理会社
主催の共同消防訓練が実施され、消火
訓練・煙体験に7名が参加した。

36 -
年度末の数値をもっ
て評価する。

100％取得している。（R5年8月・R6年
採用職員はR6年度に受講予定）

-
R5年8月・R6年採用職
員4名は、10月に受講
予定である。

100％取得している。（R5年8月・R6年
採用職員はR6年度に受講予定）

個人情報の取り扱い
が適切であること

個人情報の適切な管理のため必
要な措置が講じられているか
【確認資料例：マニュアル、事
業計画書（事業計画）、事業報
告書】

37 B
財団の個人情報保護規程及び個人情報
安全管理実施要綱に基づき適切な管理
を行っている。

B
財団の個人情報保護規程及び個人情報
安全管理実施要綱に基づき適切な管理
を行っている。

指定管理者が加入しなければな
らない保険に加入しているか
【確認資料例：保険証券】

38 B 令和6年（2024年）度分加入済。 B 令和6年（2024年）度分加入済。

B

バックステージツ
アーは、チラシを配
布した効果もあり、
近隣の小学生が多
かった。施設を詳し
く知ってもらう機会
となり、また、参加
者から好評であった
と報告があった。

条例やビジョンに基づき、以下の取組を
行った。
①ビジョンの「ささえる」、「つたえる」
取組として「ロビーコンサート」を13回実
施した。
②「ささえる」、「そだてる」取組として
ダンスワークショップ及びバックステージ
ツアーを実施した。ダンスワークショップ
は11回実施したほか、8/25に中間発表会を
実施し、57名の生徒が出演し197名の来場
者を得た。出演者アンケートでは、「とて
も良い」「良い」が合わせて100％、来場
者アンケートでは、「こどもたちのいきい
きした表情やダンスに感動した」などの声
が寄せられ、「大変良かった」「良かっ
た」が合わせて95％となった。
バックステージツアーは、8/21.22に開催
し、55名が参加した。アンケートには、児
童からは「照明を自分で操作したのが面白
かった」、保護者からは「ステージを作る
にはこれだけの仕事やスタッフがいてでき
てることを知ることができて良い経験と
なった」などの意見があった。

条例やビジョンに基づき、以下の取組を
行った。
①ビジョンの「ささえる」、「つたえる」
取組として「ロビーコンサート」を10回実
施し
た。
②「つたえる」取組として「モーニングコ
ンサート」(ソプラノ・ヴァイオリン・ピ
アノの演奏）を6月に実施した。入場者数
128名。アンケートでは、「親しみやすい
プログラムでよかった」「演奏する曲の前
に曲目解説をしてくれたのが良かった」
等、大変良かったとの意見が多かった。
③「ささえる」、「そだてる」取組として
ダンスワークショップを12回実施した。R5
年度末に新規募集をかけていたが、16名が
新規に参加することとなり、4/7には新入
生保護者説明会を実施した。また、8月に
中間発表会を開催すべく、準備を進めた。

南大沢ダンスワーク
ショップは、小学4年
生から中学3年生が参
加している。本年度
が始まる前に、近隣
小学校の新4年生にチ
ラシを配付し、参加
者を募集した。新た
に16名の申し込みが
あり、参加者は計62
名となった（その
後、参加辞退者があ
り、6月末時点58
名）。8月25日に交流
ホールで、参加者及
び保護者を対象とし
た発表会を予定して
いる。

B32

・日常点検では、戸締まり、消灯、避
難経路や防火扉付近に物が置かれてい
ないかなど、毎日確認を行い、緊急時
に適切な対応が行えるよう、安全対策
に努めた。
・感染症等の対策として、引き続き手
指消毒用アルコールを設置した。

B

事故や災害発生時の緊急時の対
応が適正に行われたか。また、
適正に行えるよう体制が整って
いるか。
【確認資料例：マニュアル・事
業計画書（事業計画）、事業報
告書】

B

・日常点検では、戸締まり、消灯、避
難経路や防火扉付近に物が置かれてい
ないかなど、毎日確認を行い、緊急時
に適切な対応が行えるよう、安全対策
に努めた。
・感染症等の対策として、引き続き手
指消毒用アルコールを設置した。

39

緊急（防火・防犯
等）対応等危機管理
体制が取られている
こと

個
人
情
報
保
護
管
理
及
び
危
機
管
理
が
図
ら
れ
て
い
る
か

事
業
の
達
成
目
標
が
明
確
で
、

具
体
的
な
事
業
計
画
に
基
づ
い
て
事
業
が
行
わ
れ
て
い
る
か

定
量
的

定
性
的

定
量
的

個人情報保護関連研修(情報セキュリティ・マイナン
バー等)　への参加回数
　【1回／年】

AED資格取得率　【100%】
(新規、中途採用職員を除く）

市民が文化に触れる機会を提供するため、ロビーコ
ンサートを実施する回数
　【30回／年】

地域の芸術文化活動を活性化するため、青少年対策
地区委員会と協働し「青少年のための南大沢音楽
祭」を実施する
　【観客員数のべ900名】

定
性
的

本市の文化芸術振興
に向けた管理運営が
なされていること

「八王子市文化芸術振興条例」
及び「八王子市文化芸術ビジョ
ン」に基づき、文化芸術の振興
に向けた管理運営が行われてい
るか
【ヒアリング等で確認】
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